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IKSZ közgyűlés 
OSZK 
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Részletek Fodor Péter elnök közhasznúsági beszámolójából: 
„Az Informatikai és Könyvtári Szövetség fontos feladatának tekinti, hogy változó 
társadalmunkban is megújuljanak a könyvtárak, szolgáltatásaikat mindenkor a helyben élők 
igényeinek megfelelően fejlesszék... 

Az IKSZ részt vett szakmai érdekegyeztető fórumok munkájában, az O K M Könyvtári 
Osztályával hatékony együttműködést ápol. Számos esetben kérték az IKSZ véleményét. 
Szövetségünk részt vett az országos pályázatok véleményezésében, hozzájárult a 2013-ig tartó 
könyvtári stratégia kidolgozásának munkálataihoz... 

Az IKSZ képviseltette magát a 10. Internethajó rendezvényén, ahol Ramháb Mária 
lehetőséget kapott arra, hogy tájékoztatást adjon az IKSZ internetes tevékenységéről... 

Kihívás előtt áll a könyvtári szakma: a hagyományos és a virtuális könyvtár újszerű 
működtetése előtt. El kell gondolkodni azon, mit kell másképp csinálni, hogyan lehet 
megújítani a kulturális szolgáltatásokat, a piaci szempontok figyelembevételével..." 

A teljes szöveg olvasható: 
http://wvvrw'.iksz.shp.hu/hpc/web.php?a=iksz&o=:kozgyules_2010 5bxL 
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A Könyvtári és Informatikai Szövetség a Könyvtárügyért kitüntetést 2010-ben 
Ásványi Ilonának, a Pannonhalmi Főapátság Főapátsági Könyvtár 

helyettes igazgatójának, az Egyházi Könyvtárak Egyesülése volt elnökének, elnökségi 
tagjának ítélte oda 

A laudatio szövege: 

Ásványi Ilona magyar-könyvtár szakos hallgatója volt a Berzsenyi Dániel Tanárképző 
Főiskolának, majd az ELTÉ-n szerzett középiskolai tanári oklevelet. 

1990-től dolgozik Pannonhalmán, 1998-tól a Főapátsági Könyvtár helyettes 
igazgatójaként tevékenykedik. 

Jelentős része volt abban, hogy napjainkra a könyvtárban a legszakszerűbb munka 
folyik. Ez a szerzeményezésben, a korszerűbb feldolgozásban (1996-tól folyik számítógépes 
feldolgozás), az olvasó-, kutató- és referensz szolgálat élénkítésében és a könyvtár 
nyilvánosságának vállalásában mutatkozik meg. 

1994-ben alakult meg az Egyházi Könyvtárak Egyesülése (EKE), melynek 
megálmodója, szellemi központja a Pannonhalmi Főapátsági Könyvtár volt. Ásványi Ilona az 
Egyesülés munkájában a kezdetektől részt vett, sőt az évek múltával egyre aktívabb 
munkatársa lett. Az elnökséggel együttműködve mindenkori tisztségéből adódóan 1999-től 
titkárként, 2004 és 2007 között elnökként, 2007-től elnökségi tagként valósította meg az 
Egyesülés eredeti célkitűzéseit: közvetíteni a különböző felekezetű könyvtárak, a könyvtárak 
és a szakma, a könyvtárak és az állam között. Nagy része volt abban, hogy megteremtődött az 
egyházi könyvtárak érdekképviselete. 

Munkája során azon igyekezett, hogy az egyházi könyvtárak a több évtizedes 
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lemaradást minél előbb behozzák, feltételeit (szakképzettség, naprakész tudás, ismeret a 
szakmáról, a rendeletek, jogszabályok ismerete, a pályázati lehetőségek felkutatása, 
bekapcsolódás országos programokba stb.) szorgalmazta és szorgalmazza ma is. 

Ennek érdekében szakmai konferenciákat, továbbképzéseket, értekezleteket szervezett, 
jó és élő kapcsolatot alakított ki a magyar szakmai szervezetekkel (MKE, IKSZ, Publika 
Könyvtári Kör), részt vett a szakmai kerekasztal és más bizottságok, kuratóriumok 
munkájában, különböző szakmai anyagok, tervezetek elkészítésében és véleményezésében. 
Útjára indította az E K E Hírlevelet, hosszú ideig maga szerkesztette az egyesülés Névtárát. 
Szorgalmazta, hogy az egyházi könyvtárosok, könyvtárak és az egyesülés jelen legyen a 
szaksajtóban. 

2000-ben kezdte el munkáját a Magyar Katolikus Püspökkari Konferencia Országos 
Katolikus Gyűjteményi Központjának (OKGYK) könyvtári referenseként, melyet 2009-ig 
látott el. 

Feladatának tekintette a katolikus könyvtárak összefogását és arra törekedett, hogy az 
egyházi könyvtárakban végzett munka szakszerűbb legyen. 

2006 óta szervezi és vezeti a minisztérium megbízásából az egyházi könyvtárak 
szakfelügyeletét. 

A rendszerváltástól kezdve tevékenyen figyelemmel kísérte és elősegítette egy modern 
egyházi könyvtárügy megteremtését. Jelentős szerepe van abban, hogy az egyházi könyvtárak 
(gyűjtemények) ismét elfoglalhatták méltó és megfelelő helyüket a nemzeti kulturális életben, 
a magyar könyvtári rendszerben. Folyamatos feladatának tekinti, hogy az egyházi könyvtárak 
az információs társadalom kihívásainak megfelelve egyre jobban bekapcsolódjanak a hazai és 
európai könyvtári, (köz)gyűjteményi, (köz)művelődési információs rendszerbe. 
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